



上接一版

## 奥克成功承办第三届(2019)国际环氧乙烷精深加工产业高质量发展论坛

来自德国的专家Albrecht作了“全球环氧基建筑化学品现状及发展趋势”、意大利Mapei公司研发总监Francesco分享了“新巴拿马运河扩建项目第三套船闸施工建设”工程。

“责任关怀与可持续发展”是本次论坛最为突出的亮点，也是提升环氧产业链发展信誉度关键之举。首先，对石化行业有着历史意义的事情——中国环氧与衍生精细化学品行业《履行责任关怀行动倡议》，与部分企业集体签署《责任关怀承诺书》在顺利进行。中国石化联合会责任关怀工作委员会常务副秘书长嵇建军介绍了责任关怀在中国的推行与实施情况，专委会主任委员朱建民宣读了《倡议书》。近20个企业家共同按下了按钮，不仅仅使责任关怀成为企业的责任，也成为行业的共同理念和文明行为。随后，峰至工坊创始人兼董事长、原BASF大中华区总裁关志华，万华集团赵富春，奥克(OXIRANCHEM)安环总监陈德建围绕着“责任关怀与可持续发展”的主题做了精彩的报告，旨在积极推进责任关怀，推动石化行业可持续发展，追求健全的化学品管理，保护人类健康和环境。

18号下午到19日上午，“聚羧酸减水剂(PCE)技术与市场论坛”进行，从专业技术发展与市场匹配的角度，引领减水剂的未来发展。9位来自国内外的专家学者、分析师就中国精细化工业的产品布局、环氧衍生精深加工技术及市场情况、聚羧酸减水剂市场现状与发展趋势、环氧乙烷丙烷数据解读行业现状等都做了精彩的报告，提出了解决问题的方案，预测了行业发展的方向与规划重点。

本次会议议程紧凑，盛况空前，来自不同国家、不同领域的专家结合国内外经济详尽地分析了行业的宏观走势、行业未来产品的方向与行业希望；让产业链上下游更加紧密地联合在一起，强调了行业的责任关怀，秉承“绿色开放共享”的理念，共同为环氧乙烷精深加工产业高质量发展做出共同努力！本次会议在石化联合会的指导和推动下，在环氧衍生精细化学品专委会的精心组织、辽宁奥克化学股份有限公司以及其他副主任委员单位共同努力和全体代表的共同参与下，本次大会取得了圆满成功！

(奥克股份 胡伟 唐艳娟)

## “相逢九月锦莱杭州之夜”答谢晚宴成功举办

本报讯 9月18日晚8点，杭州宝胜水博大酒店古越厅，张灯结彩，高朋满座，气氛热烈。来自国际环氧乙烷精深加工产业高质量发展论坛的近200名代表齐聚一堂，参加奥克股份举办的“相逢九月锦莱杭州之夜”答谢晚宴。

随着奥克主持人声情并茂的开场白，热烈的掌声在静夜下的钱塘江畔响起。奥克集团高级副总裁、奥克股份总裁董振鹏出席答谢晚宴，奥克集团高级副总裁宋恩军致词。

本报讯 9月7日上午，奥克药辅组织本公司部长以上管理人员、青年干班学员

## 奥克药辅新版《药品管理法》学习会议

程追溯制度，附条件审批制度、优先审批制度等一系列专章制度，落实药品全生命周期的主体责任，激发市场活力，鼓励促进儿童用药的研制和创新，予以优先审评审批，以满足人民群众的用药需求创新；第二，专条规定违法行为处罚力度，综合运用多种处罚措施，包括没收、罚款、责令停产停业整顿、吊销许可证件、一定期限内不受理许可申请件、一定期限内不受理许可申

请、从业禁止，大幅度提高罚款额度，对一些严重违法实行“双罚制”。总经理杨英结合近期国家出台的多项政策法规对新版《药品管理法》解读，带领大家共同分析目前药品相关政策对行业的影响，深度剖析了药辅公司的外部组织环境的变化，并提出今后公司经营工作的目标和要求。与会人员积极参与讨论，学习氛围强烈。

通过此次会议，学习并了解了新版《药品管理法》，让大家清楚的认识到了我们在制药行业中所应承担的责任，提高了企业的凝聚力，使我们每个人都自觉融身于企业的发展战略中，从根本上满足奥克药辅的发展需求，加强管理制度，明确岗位责任，层层把关，保证产品质量，为公司今后进一步规范健康发展奠定了基础。

(奥克药辅 吴霞)

**江苏省文明单位**  
扬州市文明单位  
首次荣获

本报讯 近日，江苏奥克化学有限公司喜获由中共扬州市委和扬州市人民政府颁发的“扬州市文明单位”称号。在2017年至2018年度，公司注重信誉，保证质量，生产经营信誉良好；业绩稳中求进，贡献地方财税增长明显。

同时，公司认真履行社会责任感，生产活动安全运行，环保达标，落实企业安全生产责任制的同时聚焦科技创新，产学研深度融合，推进绿色化工项目。“结对共建”活动，助学慰问性活动经常性开展，树立了良好的企业形象，切实对地方建设做出贡献。

近年来，公司管理科学规范，注重企业文化建设和文明诚信培育，文化氛围浓厚，奥克一直追求增强员工的安全感、获得感、幸福感。注重坚持党建引领企业发展，服务经济建设，促进企业共创共享，共荣，一直以来都具有较高的行业影响力，社会影响力和管理创新力。

(奥克股份 杨馨)

## 论坛以客户为中心 为客户创价值 奥克股份举办首届C20杭州峰会

本报讯 9月17日晚7

点，在美丽的杭州宝胜水博大酒店，奥克首届C20杭州峰会如期举行。科之杰、东方雨虹、西卡等25家客户代表应邀出席峰会。奥克董事局主席兼奥克股份董事长朱建民、奥克集团高级副总裁兼奥克股份总裁董振鹏、副总裁朱宗将、王树博以及各事业部总经理参加会议，奥克外国专家顾问阿尔布雷希特先生、枚田健先生出席峰会。奥克股份相关部门人员列席了峰会。

峰会由奥克股份总裁助理、市场营销事业部总经理潘瑞升主持，董事长朱建民代表奥克致欢迎词。他首先感谢奥克重大客户、出席今晚峰会的各位代表对奥克的支持，现场解读了奥克新使命，突出“依靠科技进步”，强调“为客户创造价值”。解读了C20的含义，C不仅仅是customer，更是“center”、“communication”、“China”——此次峰会不仅是奥克客户的会议，也是以客户为中心的会议，是进一步健全奥克与客户深入沟通渠道的会议，更是希望奥克的客户能成为中国前20强。他提出，希望C20会议每年至少召开一次，奥克尽可能满足客户的需求，跟上新时代发展的步伐，为每个客户提供技术创新、推动产品发展与升级，也衷心希望今晚的峰会是新时代、新征程一个新的开始。

之后，副总裁朱宗将从奥克科技创新战略与EOD产品现状、奥克未来EOD产品战略和规划、奥克技术服务体系规划三方面作《奥克EOD产品升级及技术创新进展》报告，他强调，奥克将从“安全感”、“获得感”、“幸福感”三方面做到以客户为中心，为客户创造价值。

峰会上，各企业代表积极发言讨论，会场外，14家



与奥克合作的客户接受奥克股份特约记者采访，科之杰林祥毅总监、湖南中岩王健董事长、四川同舟舒豆豆董事长、西卡中国唐妍菲总采购经理等分享自己企业与奥克合作的经历，对于奥克生产能力、销售调度能力、奥克产品节约成本、提高效率、奥克服务能力的提升等方面给予了高度赞扬，同时希望奥克能够给产业链上下游提供更多的交流合作机会，以可持续、科学化的发展带领行业共赢。

奥克大客户们在峰会上畅所欲言，既有合作经验的分享，也有未来合作的希望，还有真诚的建议和意见，同时，在场的两位外国专家进行了产品、技术与服务的交流，把峰会带入了高潮。

总裁董振鹏在峰会结束前，以《奥克与客户共创未来》为题，发表了情真意切的讲话，他首先感谢客户对奥克的信任、支持和长期合作。他从企业宏观上指出，奥克的客户，就是我们的上帝，奥克的新使命与愿景依靠我们所有的客户共创共享，共同实现；从企业微观管理上表示，新时代、新征程如何“以客户为中心，为客户创造价值”？我们将梳理大家提出的问题和建议，利用奥克完整的产业链、多规格的装置能力、领先的节能环保优势、一流的管理团队等核心竞争力，努力建立与客户的正常沟通交流渠道，真实了解大家的需求和诉求，力求对上“频道”；内部构建高效管理体系，以高品质全力满足客户要求；按照客户关系管理要求建立公司管理系统等实现以客户为中心，做到与客户特别是大客户之间的沟通、合作、共赢。让我们与客户一起面对未来、坚定信心、扩大合作，共创共享一个新时代的辉煌。

(奥克股份 胡伟 唐艳娟)



## 董振鹏参加江苏省辽宁商会理事会（扩大）工作会议

本报讯 9月8日下午2点30分，奥克股份总裁董振鹏，作为江苏省辽宁商会创会会长单位代表，参加了江苏省辽宁商会理事会（扩大）工作会议。在理事会（扩大）工作会议上，成立了房地产建筑专业委员会，董振鹏参与揭牌并讲话。

江苏省辽宁商会是由辽宁籍人士在江苏投资或兴办的各类企业，整合辽宁省在江苏的企业资源，纵横联合、互通信息，为会员打造信息平台、维权机构、政企桥梁和发展枢纽。江苏奥克化学有限公司是辽宁奥克化学股份有限公司最大的全资子公司，是扬州化工园区利税大户。江苏奥克将再接再厉，努力做好高质量发展，积极为江苏、辽宁两省的经济建设作出贡献。



茂名市市局吕志科长和高新区王学利局长对我司整改给予肯定并指示要常抓不懈，吸收专家指导建议，举一反三，做好示范标杆，不断提升创新，确保安稳运行。

鲍总表示专家组的再次到来，是对我司的再次培训，提升了我司各专业安全管理水准。广东奥克历经第一轮检查与第二轮复查，对我司安全管理提升极快。要加强安全基础、工艺、设备、电仪、设计总图、应急等专业安全工作。建立长效机制，从安全管理转化为专业安全，系统提升安全管理。保护员工生命安全，更好地肩负起化工强企的社会责任。

(广东奥克 郭佳兴)

## 国务院安委办专家组再次莅临广东奥克指导服务复查工作

本报讯 9月17日8:40-12:00，国务院安委办危险化学品重点县专家组再次莅临广东奥克。组长孙志岩带领专家组开展隐患整改复查工作。广东奥克总经理鲍凤里带管

队迎检。本次检查主要针对第一轮专家指导检查整改项进行复查，专家组重点关注对整改问题的原因分析、改进措施、举一反三和制度有效执行情况。

经过3个多小时的检查与讨论，专家组表示广东奥克隐患整改率高，整改效果显著。半年来，广东

奥克安全管理水平显著提高，生产现场面貌焕然一新；管理制度和所检测指标都已到位；全员一人一档的建立已趋完善。企业主要负责人、专业安全人员就相关安全标准规范与专家交流，理论水平已上升到了新高度。在制度、执行、管理、培训上均有长效改进。组长孙志岩强调本次指导服务突出查大风险、除大隐患，奥克重视整改，达到指导检查要求，不局限于整改，管理水平也全面实现提升。希望奥克进一步提升安全管理水平，建设成为园区示范企业。